

24/03/24

<https://neoreumaneoorama.blogspot.com/2024/03/blog-post.html>

Καμπάνες κινδύνου!

**Διαλέγουμε: συνεχόμενες τρικλοποδιές ή νόμιμες λύσεις;
Ανάταξη και προκοπή εναντίον της αποεπένδυσης και βύθισης!
Εστάλη επιστολή στον κ. Πρωθυπουργό!**

Ετοιμάζονται ανεπίστρεπτες καταστροφικές δεσμεύσεις για τη δυτική Θεσσαλονίκη, μέσω των παράνομων κύκλων ερήμωσης στο ΓΠΣ Θεσσαλονίκης! Ερήμωση και αποτροπή επενδύσεων 500 εκατ.€, όταν η ΕΕ - Ευρωπαϊκή Επιτροπή καθαρά ορίζει ότι δεν υπάρχουν περιορισμοί εκτός ορίων δεξαμενών. Χωρίς εμπόδια και τεράστιους κύκλους ερήμωσης ισχύουν οι όροι δόμησης στον Ασπροπύργο.

Θα προκληθεί η πιο σκανδαλώδης υποβάθμιση της Θεσσαλονίκης;
Θα σιωπήσει όλη η διανοήση για τα δεινά της πόλης;
Μετά κοπτόμεθα για την ανάπτυξη.

2 μέτρα και 2 σταθμά!

Αγνοούνται οι θετικές παραινήσεις του κ. Πρωθυπουργού “η Θεσσαλονίκη έχει 2 πνεύμονες, ενθαρρύνουμε τους επενδυτές ειδικά δυτικά” ... για ισόρροπη ανάπτυξη και επενδύσεις δυτικά!

Να διορθωθούν οι βασικές νομικές αδικίες σε βάρος μόνο της Θεσσαλονίκης:

- 1) Διόρθωση της ΥΑ Χωροταξικού και του ΓΠΣ Θεσσαλονίκης για μη αποτραπών επενδύσεις 500 εκατ.€ δυτικά, όπως το ζητούν επίσημα 3 Δήμαρχοι Θεσσαλονίκης, πολίτες και οι 476 μεγάλες επιχειρήσεις και
- 2) Άρση της ΚΥΑ Καλοχωρίου- Πόντου που περιλαμβάνει χαράτσια 300 εκατ.€, αναστολές αδειών και περιορισμούς χρήσεων γης σε 850 επιχειρήσεις. Διορθώσεις στον ν. 5069/23. Ακυρώθηκε στο ΣτΕ η ΚΥΑ Ασπροπύργου.
Η νομιμότητα όπως ισχύει σε ολόκληρη την ΕΕ και την Αθήνα!

Η επικοινωνία με διαπιστώσεις, υποσχέσεις και χωρίς λύσεις για τη βύθιση του ΑΕΠ, και χωρίς τη διόρθωση των αιτίων βύθισης ... δεν παράγει αποτέλεσμα!



Συνάντηση επιχειρήσεων: ΕΛΓΕΚΑ ΑΕ, Χατζόπουλος ΑΕ, Πρωτοφάννουσης ΑΕ, Βιοζωκάτ ΑΕ, Ναξιάδης ΑΕ, Νικοτέξ ΑΕ, Χαίτογλου ΑΕ, Indigo Blue ΕΠΕ, Φιλίππου ΑΕ.

Οι 476 πολίτες και μεγάλες επιχειρήσεις με το 50% του ΑΕΠ της Μακεδονίας, αναδεικνύουν σταθερά και επίμονα τις απαραίτητες διορθώσεις για την ανάταξη της Θεσσαλονίκης και της Ελλάδας. Είμαστε μια σοβαρή συλλογικότητα, με το 50% του ΑΕΠ της Κεντρικής Μακεδονίας και με πολύ μεγάλη

κοινωνική σύμπνοια- Δήμαρχοι, βουλευτές, ευρωβουλευτές. Αναδεικνύουμε τα προβλήματα με εφικτές λύσεις, χωρίς κρατικά χρήματα. Προτείνουμε να γίνουν οι απαραίτητες διορθώσεις με τη νέα κυβέρνηση. Θα είμαστε αρωγοί στο έργο της.

Από 22/5/23 (1 μέρα μετά τις εκλογές) στη Διαύγεια η ΣΜΠΕ του ΓΠΣ Θεσσαλονίκης, με τους παράνομους "σκελετούς" και χάρτες ερήμωσης του 2009. Καταργήθηκαν από το 2012. Απαγορεύει επενδύσεις σε εμπορικά, ξενοδοχεία, κα. Η ΕΕ τα επιτρέπει και τα επιβάλλει! Θίγονται βανάσα και παράνομα στο Καλοχώρι!

ΟΠΤΙΚΗ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΕΡΗΜΩΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΩΡΙΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΟ ΛΟΓΟ
 ΣΚΑΝΔΑΛΩΔΕΙΣ ΧΑΡΤΕΣ ΣΤΗΝ ΥΨΗΛΗ ΟΧΛΗΣΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ ΕΡΗΜΩΣΗ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΡΗΜΩΣΗ, ΔΥΣΟΞΜΙΑ!
 ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΙΣΧΥΟΥΝ ΑΛΛΟΥ ΤΕΤΟΙΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ, ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ Ε.Ε.

"... ο υποκείμενος σχεδιασμός θα πρέπει να αναθεωρηθεί προβλέποντας την απομάκρυνση των ιδιαίτερα ευπαθών χρήσεων από τη ζώνη επικινδυνότητας (σχολεία, νοσοκομεία κτλ)."

Ref. Αρσ(2019)1395735 - 01/03/2019

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
 Διεύθυνση Γ – Ποιότητα Ζωής
 ENV.C.4 – Βιομηχανικές Εκπομπές και Ασφάλεια

κ. Νίκος ΦΙΛΙΠΠΟΥ
 Email: fil-su@ec.europa.eu
 Τηλ.: 2310763925 / 0030 210 761143
 ΕΛΛΑΔΑ

Θέμα: Ενδεχόμενη παραβίαση της Οδηγίας 2012/18/ΕΕ περί του ελέγχου κινδύνων μεγάλων ατυχημάτων όπου υποκρίνονται επικίνδυνες ουσίες

Αξιότιμε κ. Φιλίππου,

Ευχαριστούμε για την επιστολή σας στις 14 Ιανουαρίου 2019 προς το Γραφείο του Προέδρου Juncker, στην οποία μας ενημερώνετε σχετικά με πιθανή εσφαλμένη εφαρμογή των διατάξεων της Οδηγίας 2012/18/ΕΕ περί του ελέγχου κινδύνων μεγάλων ατυχημάτων όπου υποκρίνονται επικίνδυνες ουσίες (Οδηγία Seveso III). Ο Πρόεδρος Juncker μου ζήτησε να απαντήσουμε στις ερωτήσεις σας.

1. Σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 1, τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης καλούνται να διασφαλίζουν ότι στις εθνικές τους πολιτικές περί χρήσης γης λαμβάνονται υπόψη δράσεις που βοηθούν στην πρόληψη μεγάλων ατυχημάτων και τον περιορισμό των συνεπειών τους. Η παρούσα διάταξη δεν απαιτεί την μετεγκατάσταση υπαρχουσών βιομηχανιών που βρίσκονται πλησίον εγκαταστάσεων, όπου είναι αποθηκευμένες μεγάλες ποσότητες επικίνδυνων ουσιών, όπου απαγορεύεται τις επενδύσεις σε νέες και υπάρχουσες δραστηριότητες ή επιβάλλει το κλείσιμο σχολείων και κέντρων υγείας,

0 0.5 1 Kilometers

